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Требињски Леотар већ је архивиран, Борчеви фудбалери окрећу се новом
премијерлигашком испиту. "Црвено-плави" сутра (17 часова) гостују тиму Широког
Бријега, који је као финалиста Купа већ изборио наступ у квалификацијама за Лигу
Европе, док Борчеви играчи то тек треба да учине. Са максималних девет бодова
Великан из Платонове био би сигуран учесник поменутог такмичења, без обзира на
резултате конкурената, сарајевског Олимпика и зеничког Челика.

  

      

- Знамо да гостујемо једној од најјачих и најквалитетнијих екипа у Премијер лиги,
али Борац до краја сезоне не смије да калкулише већ мора да нападне сва три
преостала ривала и побједама осигура наступ у Европи. Бодови су нам неопходни и
учинићемо све што је у нашој моћи да до њих дођемо  – истакао је данас на
прес-конференцији 
Оливер Јандрић, помоћни тренер Борца.

  

Везни играч Борца Младен Жижовић пружио је веома добру партију у високом тријумфу
(5:0) над Леотаром и очекује се да и сутра, у једној од најважнијих утакмица у сезони,
буде на висини задатка.
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- Већ годинама је тим са "Пецаре" међу водећим екипама Премијер лиге и редован
учесник европских такмичења, међутим морамо да гледамо само себе и сутра
стигнемо до бодова. Калкулација не смије да буде и Широкобријежане морамо да
нападнемо на њиховом терену како бисмо стигли до циља, а то су три бода  –
категоричан је Жижовић.

  

Поред Јандрића и Жижовића, на прес-конференцији је присутан био и Стојан
Малбашић, члан генерације Борца која је 11. маја 1988. године освојила Куп маршала
Тита савладавши у финалу Црвену звезду. Малбашић је још једном поновио да ће 13.
маја на Градском стадиону са почетком у 17 часова бити одиграна утакмица између
ветерана Борца и Црвене звезде, а да ће исто вече, у ресторану "Стара Ада", бити
одржана донаторска вечера, на којој је циљ прикупљање новчаних средстава за помоћ
бањалучком премијерлигашу који се налази у тешкој материјалној ситуацији.

  

  

Када је ријеч о тиму Борца који ће у понедјељак истрчати на терен, Малбашић је истакао
како у саставу неће бити стријелца јединог гола против Београђана Сенада Лупића због
болести, из здравствених разлога је одсутан и Суад Беширевић, тадашњи капитен Борца
Дамир Шпица одсуствоваће због пословних обавеза, док на терен неће истрчати ни
Ненад Поповић који живи у САД. Њихова мјеста, према ријечима некадашњег Борчевог
бека, попуниће Дарко Љубојевић, Оливер Јандрић, Драган Бенић и Горан Ђукић.

  

  

Што се тиче карата за овај меч, цијена улазнице за VIP трибину је 10 КМ, западну 5, док
се улаз на источну трибину Градског стадиона не наплаћује. Истакнуто је како ће сав
приход од продаје улазница бити уплаћен на рачун ФК Борац.
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{youtube}H3PoqUU4Y9g{/youtube}
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